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 خلاصه درس فصل اول ریاضی هشتم تکمیلی

 
 در اعساد ىٍفی، عسدی کَ بَ بسون علاىت ىٍفی کّچکتص است، بضرگتص از سایص اعساد است.   .2پاسذ(گضیٍَ 

 :  اونّیت اٌجام عيهیات ریاضی

 : دارهی تص پصاٌتض .1

 )تّان بالاتص، جشر دارهی تص( تّان و جشر .2

 ) چپ بَ راست( ضصب و تلسیو .3

 جيع و تفصیق .4

 عسد بایس كصار گیصد تا تساوی بصكصار باصس؟ کسامىصبع در 
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 خاظم عبارتِای زیص را بَ دست آوریس.
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 کّچکتصیً عسد ظدیح ىٍفی یک ركيی چٍس است؟ .1

 چٍس تا از ایً اعساد زوج ُستٍس؟ ظدیح وجّد دارد؟چٍس عسد  217و   -31بیً  .2
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فاظهَ كصیٍَ ُص عسد تا ىبسأ بصابص است با فاظهَ آن عسد تا ىبسأ. یعٍی ىبسأ ىزتعات درست وسط كصیٍَ یک عسد ٌسبت بَ عسد دیگص: 

عسد ٌسبت بَ عسدی غیص از ظفص ٌیض تّان بصای یافتً كصیٍَ کَ كصیٍَ ُو ُستٍس )ىدم آیٍَ(. از ایً ٌکتَ ىی كصار گصفتَ است دو عسدی

 استفاده کصد.

 چٍس است؟ 4ٌسبت بَ  -2كصیٍَ عسد  .3

 است؟ 13ٌسبت بَ چَ عسدی بصابص  -5كصیٍَ  .4

     بَ طّری کَ عبارت زیص عسدی ظدیح باصس، چٍس است؟  xکّچکتصیً ىلسار ظدیح  .5

  

   
 

 ........از رّدش بضرگتص است در ایً ظّرت ٌعف عسدی  .6

  پشیص باصس، چٍس است؟بزش 3کَ بص  -99عسد ظدیح بضرگتص از کّچکتصیً  .7

 آیا ىی تّاٌیس ایً اعساد را بیابیس.باصس؟  2ُا از دو بصابص فاظهَ آن -7ُا از چٍس عسد وجّد دارد کَ فاظهَ آن .8

      

 درستی یا ٌادرستی عبارات زیص را ىضزط کٍیس. .9

 

 بصابص است چلسر است؟فاظهَ ىصکض دو دایصه کّچک کَ صعاع آٌِا . 19

 

 

 ُای طّیم: جيع

 :199تا  1در جيع ُایی کَ ىلسار ثابتی ُص عسد با عسد كبهی فاظهَ دارد ىثم جيع اعساد طبیعی از 

 سَ گام ساده بصای رسیسن بَ پاسذ داریو: 

 خاظم جيع عسد اول و آرص -1

 تعساد اعساد بصای بَ دست آوردن تعساد خاظم جيع ُا -2

 ُای اول و آرصضصب گامٌعف خاظمىداسبَ  -3

 صّد کافی است از فصىّل زیص استفاده کٍیو:بصای ىداسبَ تعساد اعساد وكتی کَ یک ىلسار ثابتی بَ ُص عسد اضافَ ىی

           بصابص است با: nتا  1ىجيّع اعساد طبیعی از 


